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Élsport Mentorprogram 

Ügyrend 

 

A program célja 

A program célja azon hallgatók mentorálása, akik az élsportban végzett tevékenységük miatt 

különös figyelmet érdemelnek tanulmányi előmenetelük során. A programban résztvevők 

támogatást kaphatnak annak érdekében, hogy a legmagasabb szintű sportszakmai 

tevékenységük mellett tanulmányi kötelezettségeiknek is eleget tudjanak tenni. 

 

A program résztvevői 

Az Élsport Mentorprogramban azon nappali vagy levelező munkarendű, aktív jogviszonnyal 

rendelkező hallgatók vehetnek részt, akik tanulmányaik mellett az élsportban versenyzőként 

vagy sportszakemberként (2004. évi I. törvény a sportról szerint) tevékenykednek. 

 

A program tartalma 

A program nappali munkarendben három, levelező munkarendben két szinten működik. 

Nappali munkarend 

1. szint: 50%-os óralátogatás alóli felmentés + órarenden kívüli pótlási és konzultációs 

lehetőség 

2. szint: 75%-os óralátogatás alóli felmentés + órarenden kívüli pótlási és konzultációs 

lehetőség 

Levelező munkarend 

1. szint: 50%-os óralátogatás alóli felmentés + órarenden kívüli pótlási és konzultációs 

lehetőség 

2. szint: 75%-os óralátogatás alóli felmentés + órarenden kívüli pótlási és konzultációs 

lehetőség 

 

A program által nyújtott kedvezmények a hallgatók részére 

Órarenden kívüli pótlási és konzultációs lehetőség: 

Az oktatók kötelesek figyelembe venni a hallgató élsportolói tevékenységét, valamint a 

szinteknek megfelelően az órarendtől eltérő teljesítési lehetőségeket biztosítani a hallgató 

részére (pl. online tanórán való részvétel; személyes és/vagy online konzultáció az oktatóval; 

számonkérés más időpontban való teljesítése). 
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Óralátogatás alóli felmentés 

A hallgató az Egyetem Szervezeti és Működési Szabályzata 3. rész Hallgatói 

követelményrendszerében, a Tanulmányi és Vizsgaszabályzat 43. § 2. bekezdésben foglaltaktól 

eltérően, 50% vagy 75%-ban mentesülhet a foglalkozásokon való részvételtől. 

Mentortanár 

A résztvevők előmenetelét mentortanár segíti, aki kapcsolatot tart a hallgatókkal, figyelemmel 

kíséri tanulmányaikat, segíti a határidők betartásában, az oktatókkal történő 

kapcsolattartásában. A hallgató részére lehetőség nyílik a hallgatói kötelezettségekkel 

kapcsolatos ügyintézésben mentortanár és –hallgató által meghatalmazott útján történő 

ügyintézésre. A programba való jelentkezéskor a hallgató nyilatkozhat arról, hogy szeretné-e 

igénybe venni mentortanár segítségét. A mentortanárok biztosításáról a Bíráló Bizottság dönt. 

A program meghatározott számú mentortanárral működik, így nem minden hallgató tud 

mentortanári segítségben részesülni. 

 

A hallgató kötelezettségei 

Hallgató a programba való jelentkezéssel nyilatkozik arról, hogy a program részvételi feltételeit 

megértette és azt magára nézve kötelezőnek elismeri. Amennyiben hallgató a programmal 

kapcsolatos bármilyen kötelezettségének nem tesz eleget, kizárható a programból.  

A hallgató köteles a szorgalmi időszak második hetének végéig tájékoztatni oktatóit a 

programban való részvételéről, egyben személyes/online konzultációt kezdeményezni a 

tantárgyak oktatóival és a mentortanárral. Hallgató köteles a számára kijelölt mentortanárral 

felvenni a kapcsolatot és a tanév folyamán legalább havonta 2 alkalommal tájékoztatni 

tanulmányi előmeneteléről. 

Hallgató a programban való részvételével vállalja, hogy a tantárgyi követelményrendszerben 

szereplő számonkérési kötelezettségek alól nem mentesül, a kurzusok tudásanyagát az órákról 

való hiányzásai ellenére megszerzi. 

Amennyiben a hallgató a mentortanárával nem tartja megfelelően a kapcsolatot és a 

mentortanár harmadik írásbeli figyelmeztetésére 3 munkanapon belül nem reagál, a hallgató 

elveszíti mentorát és a következő félév mentori segítségéből is kizárásra kerül. 

Az elmulasztott órák pótlásának igényéről a hallgató köteles oktatóját legalább a kért időpont 

előtt 2 héttel értesíteni, hogy a pótlás részleteit legyen elég idő egyeztetni az oktató és a hallgató 

között. Több elmulasztott óra egyidejű pótlása csak az oktató beleegyezésével lehetséges. 

Az oktatók kötelezettségei 

Az oktatók kötelesek biztosítani a hallgató számára az Élsport Mentorprogram nyújtotta 

kedvezményeket. 

Az oktató köteles a hallgató kérésére, a hallgatóval és a mentortanárral egyeztetve az órarendtől 

eltérő időpontban személyes/online konzultációt tartani, melyért a Foglalkoztatási 

követelményrendszerben foglaltak szerinti díjazásban részesül. Az elmulasztott órák pótlására 

csak a szorgalmi időszakban van lehetőség. Ugyanazon kurzus több hallgatója által benyújtott 
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pótlási igény esetén a pótlandó konzultációs alkalmak összevonhatók, amennyiben a tananyag 

megengedi. 

A táborokban való részvétel 

A programban résztvevők az egyes szakokon a mintatantervben szereplő táborokban is 

érvényesíthetik a személyes jelenlétre vonatkozó kedvezményt, azonban a tábor szervezői a 

tábor szakmai tartalma és a hallgatók egészségének megóvása érdekében meghatározhatják, 

hogy a hallgató melyik napokon vehet részt a táborban. Hallgató köteles az adott félév 

regisztrációs időszakának utolsó napjáig személyesen vagy online tájékoztatást kérni az adott 

táborral kapcsolatban a tábor szervezőitől a személyes jelenléttel és a tábor teljesítésével 

kapcsolatban. Amennyiben hallgató az egyetem által biztosított utazást nem veszi igénybe, saját 

költségén utazhat a táborba. 

A pályázat benyújtásának feltételei 

- Aktív hallgatói jogviszony nappali vagy levelező munkarendben. 

- A pályázat benyújtása az Unipoll rendszeren keresztül történik az alábbi 

dokumentumok hiánytalan feltöltésével: 

- Sportolók és edzők esetében: 

o Pályázati adatlap 

o Sporteredményről szóló igazolás a sportági (szak)szövetség által hitelesítve 

o A következő félévre vonatkozó versenynaptár és egyéb elfoglaltságok (pl. 

edzések, edzőtáborok, orvosi vizsgálatok, tesztek, stb.) tervezete 

o Sportszervezet vagy szövetség által kiállított támogatói nyilatkozat 

- Egyéb sportszakember esetén:  

o Pályázati adatlap 

o A következő félévre vonatkozó versenynaptár és egyéb elfoglaltságok (pl. 

edzések, edzőtáborok, orvosi vizsgálatok, tesztek, stb.) tervezete 

o Sportszervezet vagy szövetség által kiállított támogatói nyilatkozat 

Sporteredményekre vonatkozó feltételek 

A pályázat elbírálása során a hallgató sporteredményei alapján történik a pontszámítás. A 

pontszámítás során az elfogadható sporteredményekre a következő szabályok vonatkoznak: 

- A hallgató által elért eredmény az adott sportág országos sportági (szak)szövetsége, 

kontinentális vagy nemzetközi szervezet által szervezett versenyrendszerben született. 

- A pontszámítás során csak 2024.01.01 után elért eredmény vehető figyelembe, kivéve 

az olimpiák és azon sportágak nemzetközi versenyeit, amit 2 évnél ritkábban rendeznek 

meg. 

- A pontszámítás során csak a felnőtt és/vagy a felnőtt korosztály alatti első utánpótlás 

korosztályban elért eredmények vehetők figyelembe. Sportolók esetében 

alacsonyabb utánpótlás korosztálybeli nemzetközi eredmény csak akkor vehető 

figyelembe, ha azt a pályázat benyújtásának évében vagy az azt megelőző évben érte el. 

Sportszakemberek esetében ez a kivétel nem érvényes. 

- A pályázónak sporteredményét az adott sportág szövetsége által hitelesített 

dokumentummal szükséges igazolnia. 

- A pályázat benyújtásakor több sporteredmény is feltölthető, azonban minden pályázó 

esetén a legkedvezőbb pontértékűt vesszük figyelembe.  
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- Csak azok a sporteredmények fogadhatók el, amelyekről a hallgató a sportszövetség 

által hitelesített dokumentummal rendelkezik. A sporteredmény hitelesítése történhet az 

országos vagy a kontinentális/nemzetközi sportszövetség által is. 

- Egyetemi versenyen elért eredmény csak akkor számítható be pluszpontként, ha a 

hallgató a Magyar Testnevelési és Sporttudományi Egyetem színeiben versenyzett 

(Egyetemi Világjátékok és Világbajnokság esetén természetesen válogatott színekben). 

- Kizárólag a hallgató felelőssége, hogy olyan igazolást nyújtson be pályázatához, amely 

alapján a sporteredményének szintje, korosztálya, helyezése és egyéb jellemzői a bíráló 

bizottság számára egyértelműen beazonosítható. 

- Kizárólag a hallgató felelőssége, hogy egyéb sportszakemberként olyan igazolást 

nyújtson be pályázatához, amely a bíráló bizottság számára kellő részletességgel 

bemutatja a sportszervezeténél kifejtett tevékenységét. 

A pályázat elbírálása 

Élsportolók és edzők esetén a pályázat elbírálása során a programba való bekerülést az illetékes 

sportági tanszék vezetőjének véleménye, valamint a pontszámítási rendszer határozza meg, míg 

egyéb sportszakemberek esetén egyéni elbírálás alapján születik döntés.  

A pontszámítási rendszerben a sportágak különböző szorzókkal, az egyes versenyeredmények 

eltérő pontértékkel rendelkeznek. A pályázat során a hallgató több sporteredményt is feltölthet, 

azonban minden esetben egy, a legkedvezőbb pontértékű eredmény kerül beszámításra. 

A sporteredmények kiértékelését megelőzően a Sport Iroda a hallgatók pályázatát megküldi az 

illetékes sportági tanszékeknek véleményezésre, akiknek támogató véleménye szükséges, de 

nem kizárólagos feltétel a pályázat sikerességéhez. 

A pályázat elbírálását a Sport Iroda végzi a Sportági Intézet igazgatójának, valamint az általános 

rektorhelyettesnek a jóváhagyásával. Egyéb sportszakember esetén az egyedi elbírálásnál nem 

kizárólagosan a következő szempontok figyelembevételével dönt a bizottság: sportág jellege, a 

hallgató sportszervezetének hazai és nemzetközi eredményessége, a sportszervezetben betöltött 

pozíció. 
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A sporteredmények osztályozása 

Verseny Pont 

Olimpiai, világbajnoki érem 20 

Európa-bajnoki érem, olimpiai, világbajnoki részvétel 15 

Európa-bajnoki részvétel 8 

Válogatott kerettagság 8 

Első osztályú bajnoki 1-3. helyezés 8 

Első osztályú 4-6. helyezés 5 

Első osztályú részvétel 3 

Másodosztály részvétel 1 

Felnőtt kategória alatti első UP korosztály bajnoki érem (csak I. 

bajnoki osztályban) 
1 

 

Sportági szorzók 

Sportág Szorzó 

Olimpiai sportágak 2,0 

Nem olimpiai sportágak 1,0 

 

Bónuszpont 

- Nemzetközi egyetemi bajnokság érem: 10 pont 

- Nemzetközi egyetemi bajnokság részvétel: 5 pont 

- TFSE sportoló: 5 pont 

- MEFOB érem: 3 pont 

 

Pontszámítás 

Ö𝑠𝑠𝑧𝑒𝑠 𝑝𝑜𝑛𝑡 = (𝑆𝑝𝑜𝑟𝑡𝑒𝑟𝑒𝑑𝑚é𝑛𝑦 × 𝑆𝑝𝑜𝑟𝑡á𝑔𝑖 𝑠𝑧𝑜𝑟𝑧ó) + 𝐵ó𝑛𝑢𝑠𝑧 𝑝𝑜𝑛𝑡𝑜𝑘  

 

Minimum ponthatárok a programba való bekerüléshez 

50 %-os felmentést csak olyan hallgató kaphat, aki összesen legalább 6 pontot ért el és 

bónuszpontok nélkül legalább 1 ponttal rendelkezik. 

75 %-os felmentést csak olyan hallgató kaphat, aki legalább 16 pontot ért el bónuszpontok 

nélkül, valamint rendelkezik a Magyar Olimpiai Bizottság (MOB) támogató nyilatkozatával. 

A pályázatok beérkezését követően a Sport Iroda továbbítja a pályázatokat a MOB felé, akik 

közvetlenül az egyetemnek küldik meg a véleményezett pályázatokat – a pályázó hallgatónak 

ezzel kapcsolatban teendője nincsen. 


